

国家文物局局长单霁翔海口调研时指出 海口骑楼街区具有历史唯一性

老街应保留市井气息

本报海口4月30日讯 (记者黄晶)海口骑楼街区保留了大量‘欧亚混交’和‘南洋风格’的传统建筑,具有突出的历史的、艺术的、情感价值,在全国具有历史唯一性!”国家文物局局长单霁翔今天在海口调研时说。

海口骑楼街区位于海甸溪南岸,长堤路以南,龙华路以东,和平路以西,解放西路、文明中路以北,地处旧城区中心地带,主要是中山路、解放东路、得胜沙路中段、博爱路以及新华北路等五条老街。

规划区面积121公顷

日前,海口市旅游投资控股集团公司受市政府委托编制的海口骑楼街区保护规划已经基本完成,规划区面积达121公顷,分为核心保护区与建设控制区两大部分。

对核心保护区范围内具有较高价值的历史风格建筑予以完整保护,复原其立面或内部空间;对建设控制范围的老建筑,重点保护其立面,并对残缺的部分按原样修复,控制新建建筑,保持和保留统一的建筑风格;在建设协调范围内对建筑物进行高度容量控制和外观协调,建设街区内贯穿清晰的步行道系统,更新市政设施改善居住环境。

先期启动13.4公顷的核心保护区规划,将该范围建筑分为六类,对危险房屋进行抢险修缮,完成现代化生活基础设施的改善,鼓励居民自修自建,采取小规模、渐进式的有机更新的方式修复。

目前该区域每公顷容纳3.7万人,规划目标3.0万人/每公顷,将通过廉租房、经济适用房等方式分流多余人口。

我省解除水泥价格行政干预

企业大幅提价需提前通报物价部门

本报讯(记者程娇)实施一年多的我省水泥价格行政干预政策,从4月28日起开始解除。这是海南日报记者从省物价局了解到的信息。

据悉,2007年11月底,我省水泥市场出现供应偏紧,价格过快上涨情况,给全省经济社会建设和人民生活带来不利影响。经省政府批准,从2007年12月1日开始,我省对水泥价格采取行政干预措施。

从一年多的执行情况看,行政干预措

施取得了明显的成效,水泥市场秩序明显好转,价格大幅回落。目前,我省水泥市场情况已发生明显变化,地产水泥产能不断提高,外省调入大幅增加,市场需求得到有效保障,价格总体稳定。

省物价局昨天下发通知要求,各级价格主管部门加强对水泥价格、生产、供求等情况的监测预警。各水泥生产经营企业确因成本等因素需大幅提价,要提前通报省价格主管部门。

5家企业签订入园协议

海口云龙产业园火热招商

本报记者徐珊珊特约记者邓玉娟)昨天下午,海口迪莱茵公路科技有限公司等5家企业与海口云龙产业园签订入园协议,项目总投资额达11亿元。

昨天,新材料国家火炬计划重点项目、水产品综合处理深加工项目、浙商园区、海南旅游文化创意产业园和海南旅游工艺品深加工项目5个项目入园签约仪式举行。5个项目总投资额达到11亿元,目前正在进入前期筹备阶段。此前,海南红塔卷烟有限公司已经落户云龙产业园。

作为第一家人园企业,海南红塔卷烟有限公司有关负责人表示,针对技改项目的建设,公司曾先后澄迈、海口狮子岭等地

海南瓜果菜全国六大城市每日价格

市场价格	北京 新发地	上海 江桥市场	广州 江南市场	成都 聚合市场	郑州 刘庄市场	哈尔滨 哈达市场
长豆角	5.00	5.80	4.50	3.90	7.00	没货
木瓜	9.00	7.40	3.60	7.90	6.60	10.00
香蕉	5.60	4.10	4.20	7.20	4.90	5.80
台农芒果	7.00	7.0	4.30	7.00	5.40	12.00
青冬瓜	2.00	2.10	1.30	2.00	2.00	没货
无籽西瓜	5.60	5.00	4.20	4.60	3.60	5.60

附:岛内活猪每日购价11.00元/公斤 省农业厅 发布详情见 www.hiagri.gov.cn

海口规划系统窝案一审宣判

海口市规划局原副局长陈立奇等5人分别被判处有期徒刑

本报海口4月30日讯 (记者文刚 通讯员李顺成 吴春萍)今天上午,海口市规划系统腐败窝案5名被告人受到公开宣判,其中海口市规划局原副局长陈立奇因受贿130万元,一审被判处有期徒刑11年。

此案其余4名被告人分别为海口市规划局原总规划师王小山、海口市国土局土地利用科科长杨冬珠、海口市财政局国库支付局原副局长王力以及国家工作人员郑创辉。

8万受贿款牵出130万元

陈立奇被捕前任海口市规划局副局长,他的落马缘于一宗8万元的受贿举报。

经法院审理查明,2002年3月至2008年6月,被告人陈立奇担任海口市规划局副局长期间,兼任海口市处置积压房地产工作小组办公室副主任,主管用地规划管理及审批等工作。在此期间,陈立奇利用职务之便,为11家单位谋取利益,并先后非法收受11家单位财物共计130万元人民币。

被告人陈立奇因涉嫌收受某公司8万元人民币贿赂而接受检察机关调查期间,主动交代了检察机关未掌握的其他非法收受10个单位共计122万元的犯罪事实。案发后被告人陈立奇的亲属积极代为退缴赃款75万元人民币。

海南一中院一审判决陈立奇有期徒刑十一年,剥夺政治权利二年。所余赃款继续追缴。

总规划师收受贿赂32笔

王小山原任海口市规划局总规划师。

法院审理查明:被告人王小山自2005年11月起任海口市国土局土地利用科科长,在负责办理土地业务的审核过程中,于2006年下半年至2008年4月间,利用职务上的便利,为他人谋取利益,收受7家企业单位的贿赂共计107万元人民币和8000美元。被告人杨冬珠因涉嫌受贿人民币3万元而接受检察机关调查期间,主动交代了检察机关未掌握的其他非法收受6个单位共计人民币104万元和8000美元的犯罪事实。检察机关立案侦查之后,杨冬珠家

实供述的。这31笔事实涉案金额为69.5万元,美元8000元。

法院一审判处王小山有期徒刑十年,剥夺政治权利二年;对退缴的赃款予以没收,上缴国库。

土地利用科长受贿107万元

杨冬珠被捕前任海口市国土环境资源局土地利用科科长。

经法院审理查明:被告人杨冬珠自2005年11月起任海口市国土局土地利用科科长,在负责办理土地业务的审核过程中,于2006年下半年至2008年4月间,利用职务上的便利,为他人谋取利益,收受7家企业单位的贿赂共计107万元人民币和8000美元。被告人杨冬珠因涉嫌受贿人民币3万元而接受检察机关调查期间,主动交代了检察机关未掌握的其他非法收受6个单位共计人民币104万元和8000美元的犯罪事实。检察机关立案侦查之后,杨冬珠家

属代为退赃款人民币32万余元。

法院一审判处杨冬珠有期徒刑十一年,剥夺政治权利二年。所余赃款继续追缴。

利用优惠政策贪污公款

王力先后任海口市财政局预算科科长、基本建设科科长,被捕前任海口市财政局国库支付局副科长。

经法院审理查明,被告人王力在办理房地产契税返还业务的过程中,与他人勾结,伪造虚假的申报材料,共同骗取公款人民币107万元,并分得其中的50万元;被告人王力还利用职务上的便利,在办理处置压房地财产专项补贴和市政工程结算审核业务的过程中,为他人谋取利益,收受贿赂共计人民币50万元,其行为已分别构成贪污罪、受贿罪,应予数罪并罚。一审被判处有期徒刑十五年,剥夺政治权利二年。赃款继续追缴。

同案被告人郑创辉贪污受贿29万元,一审被判处有期徒刑5年,赃款继续追缴。

海南日报房产营销公司房交会受热捧

近百名读者加入“读者购房俱乐部”

本报讯 4月30日,“2009第12届海南春季房地产展示交易会”和“2009首届中国(海南)家居·装饰·建材博览会”在海口会展中心开幕。海南日报房地产策划营销有限公司在正厅华丽亮相,50余平方米的展位聚集了许多热心读者(见下图,湛墨摄)。据工作人员介绍,现场派发当日《海南日报》千余份,有近百名读者加入“读者购房俱乐部”。

“我想找90平方米左右的房子,自住的,记者同志能给我推荐一下吗?”年近80岁的马大爷在家人的陪同下来逛展会,他一直是海南日报的忠实读者,“听说你们房地产周刊要改版?那得多听听我们老百姓的意见呀!”从东北来旅游的李先生拿着4月30日房地产周刊找到“读者俱乐部”负责人老顾,“你们话说得好,买房要买好房,我可就指望着你们帮我推荐好房子了!”老顾承诺,这买房的事是大事,他自然会把好“推荐”这一关;从事房地产投资的陈先生对“地产沙龙”非常感兴趣,他留下了联系方式,再三叮嘱,有活动时一定要通知他,他可不想错过这样的学习机会;同样报名加入沙龙的还有广西的地产商钟先生,因为想在海南投资,他每月会飞一次海口,希望以后就把来海口的时间和沙龙活动的时间统一起来,这样可以更全面有效地了解海南楼市,“什么时候做成领军人物了,希望能也能到‘小墨会客室’对话一番,碰撞出火花!”

参展的房地产商也抽空来到海南日报的展位上,想了解更多关于“中国主流媒体海南房地产营销联盟”的情况。他们表示,“海南地产项目主要向岛外销售,海南日报能整合全国主流媒体资源,来推介海南,推介海南的地产项目,这实在是一件大好事!”(湛墨)



《解放海南岛》主题油画亮相海口

4月30日,一幅再现59年前解放军登陆海南岛恢弘战斗场面的巨幅油画《解放海南岛》在省博物馆的《庆祝新中国成立60周年暨海南“五一”职工美术展》上亮相,吸引众多参观者驻足观看。

这幅油画长5米、高1.6米,是我省

画家黄信驹用一个多月时间精心创作出来的。

本报记者 古月 摄

检验检疫加强口岸人感染猪流感防控

本报海口4月30日讯 (记者杨春虹 通讯员陈波 符波涛)针对严峻的人感染猪流感防控形势,海南出入境检验检疫局在已制定的人感染猪流感防控措施的基础上,再次向海南各口岸检验检疫机构发出通知,要求进一步采取措施加强海南口岸人感染猪流感防控工作。

这些措施包括:成立口岸应对人感染猪流感防控领导小组,实行领导带班、24小时值班制度;加强对出入境人员,特别是

来自人感染猪流感疫区人员的体温检测、医学巡查、交通工具运营人申报、出入境人员主动申报等工作。即日起,对来自墨西哥的人入境人员(包括飞机乘务人员和船员)要填写《出入境健康申报》。设置来自人感染猪流感疫区人员单独入境通道。对入境人员要实行严格体温检测,确保一个不漏,发现

猪流感病例及时严格排查处置。

通知要求,各单位发现猪流感可疑病例要按照《口岸传染病排查处置基本技术方案》的要求,认真开展流行病学调查、医学排查、实验室快速检测等工作。对疑似病例要采取隔离,分别送海南省人民医院、三亚农垦医院等指定医院进一步诊治等措施,做好密切接触者追踪调查。

要求对来自墨西哥的飞机、船舶、集装箱实施消毒杀虫等措施;对随机、随船携带的垃圾实施无害化处理;对船舶压舱水实施消毒等卫生处理;同时,加强口岸红外线测温设备校准。

关,防止外来疫病传入;加强产地、屠宰、流动三个环节的检疫,严禁检疫不合格的动物产品上市;公布各市县和有关职能部门疫情举报电话;迅速开展常规猪流感流行病学调查;完善重大动物疫情应急预案,确保人员、物资特别是扑杀、消毒设备配套到位;加强猪常规流感病的诊断防治,及时排除隐患;与出入境检验检疫部门、卫生部门建立联防联控机制;加

强宣传普及人感染猪流感知识和防控方法,减少境外疫情对岛内畜牧产销可能带来的冲击。

省农业厅紧急部署防控人感染猪流感

本报海口4月30日讯 (记者周月光)今天,省农业厅召集各县畜牧局负责人紧急开会,部署八条措施防控人感染猪流感。

病毒引起的,而这种病毒还没有在猪体内发现。

人感染猪流感虽然尚不能确定由猪引起,但已经发展到“具有国际影响的公共卫生紧急事态”,威胁到人民群众的身体健康

和生命安全,绝不能掉以轻心。

会议要求,全省畜牧部门要高度重视,

从八个方面开展防控:强化检疫监督执法,严把外来动物、动物产品检疫监督





聆听海语: 0898-66292888 66293888

【2006中国最佳海景楼盘】 【海南省企业信用等级AAA级】 【2007全国人居经典楼盘】 海景、江景、公园、双泳池、家家有温泉、3万平米中心花园

邀您私享海边的宽景豪宅
在家里泡着温泉欣赏海景

2009高性价比楼盘“金沙阁”闪亮登场!

4月30日开始发售!



建筑印象: 超高层间距, 20-26层通透高层豪华住宅, 海甸岛至高标志性建筑
景观印象: 西邻60万m²白沙门公园, 东临南渡江, 北享海蓝海岸, 南华都市繁华
品牌印象: 海航实力倾情打造, 海航恒元五星级物业管理礼遇, 提供至尊服务

项目地址: 海口市海甸岛海景路5号
发展商: 海南海蓝江景置业有限公司
规划设计: 中元国际工程设计有限公司海南分公司
园林设计: 美国KSK深圳紫月环境景观设计有限公司
物业管: 海航恒禾物业管理有限公司
网址: www.wljiu.net

